



DROIT A L'IMAGE | AUTORISATION PARENTALE

Sous réserve de préserver l'intimité de sa vie privée,
☐ J'autorise * ☐ Je n'autorise pas *
Les responsables du Centre social Georges Lévy ainsi que les animateurs, A photographier ou filmer mon enfant(s)
le cadre des activités organisées par le Centre de Loisirs ou le Centre social.
A publier par voie de presse ou sur leur site Internet du Centre Social Georges Lévy.
Les photographies ou vidéos représentant mon enfant(s), prises dans le cadre des activités organisées par le Centre Social Georges Lévy.
A projeter sur un écran, lors des manifestations organisées par le Centre Social Georges Lévy (Assemblées Générales, manifestations de promotion des activités associatives, etc.) les photographies ou vidéos représentant mon enfant, prise dans le cadre des activités organisées par le Centre Social.
Je prends note que le Centre Social Georges Lévy s'engage, pour sa part :
 A privilégier les photographies de groupes. A ne publier que des photographies représentant les enfants dans le contexte de l'activité organisée par le Centre Social ou le Centre de Loisirs. A ne pas faire figurer en légende l'identité des enfants mineurs.
Noms et signatures des parents ou tuteurs légaux précédée de la mention << lu et approuvé >>

^{*} Cocher la case correspondante à votre choix